ERRATA

LLOYD, J. E. 1984. Evolution of a firefly flash code. Florida Ent. 67: 228-39. Page 232, line 4 should read "was a slight increase ($\overline{X} = 0.024$ 'mac-value,' . . ." Page 237, line 19 should read "as P2? I believe part . . ."

MILLER, G. L., AND PATRICIA R. MILLER. 1984. Correlations of burrow characteristics and body size in burrowing wolf spiders (Araneae: Lycosidae). Florida Ent. 67(2): 314-7.

During the preparation of this paper the author's corrected galley proofs were disregarded inadvertently. Please note the following corrections.

Page 314, para. 1, line 11: Shook 1978

Page 315, para, 2, line 8 & 12: correlations

Page 314, para. 4, line 5: hiding

Page 315, para. 5, The authors thank the late W. H. Cross for his support of our research.

Table 1. G. turricola

References Cited: Kuenzler, E. J.

Shook, R. S. 1978.